
2. UPORABA:  
 

Sredstvo CORAGEN se uporablja kot kontaktni insekticid z želodčnim delovanjem za zatiranje 
grizočih žuželk na:                                            

-  jablanah in hruškah  

• za zatiranje jabolčnega zavijača (Cydia pomonella), sadnega zavijača (Adoxophyes orana), 
pasastega sadnega lupinarja (Pandemis heparana) in breskovega zavijača (Cydia molesta)  
v odmerku 18 mL/hL. Tretira se v času po odlaganju jajčec  oziroma  v skladu z  napovedjo 
opazovalno-napovedovalne službe. 

• za zatiranje sadnega listnega sitarja (Phyllonorycter blancardella), sadnega listnega 
zavrtača (Phyllonorycter corylifoliella) in sadnega listnega duplinarja (Leucoptera scitella) 
v odmerku 18 mL/hL. Tretira se v času po odlaganju jajčec  oziroma  v skladu z  napovedjo 
opazovalno-napovedovalne službe. Uporaba na jablanah je dovoljena od konca cvetenja do 
zorenja plodov (BBCH 70 do 87) ob upoštevanju karence. Na jablanah sta dovoljeni dve 
tretiranji v rastni sezoni v intervalu, ki ne sme biti krajši od 12 dni.  

Izhodiščna poraba vode znaša 500 L na višinski meter krošnje (1500 L pri višini krošnje 3 m). Pri 
odmerku 18 mL/hL to pomeni 270 mL pripravka/ha, kar je najvišji dovoljen odmerek pri enem 
tretiranju jablan.   

-  breskvah in nektarinah  

• za zatiranje breskovega zavijača (Cydia molesta) v odmerku 18-20 mL/hL. 
• za zatiranje breskovega molja (Anarsia lineatella) v odmerku 16 mL/hL. Tretira se v času 

po odlaganju jajčec  oziroma  v skladu z  napovedjo opazovalno-napovedovalne službe. 
Uporaba na breskvah je dovoljena od konca cvetenja dalje do zorenja plodov (BBCH 70 do 
85) ob upoštevanju karence. Dovoljeni sta dve tretiranji v eni rastni sezoni, interval med 
njima ne sme biti krajši od 12 dni.  

Izhodiščna poraba vode znaša 500 L na višinski meter krošnje (1500 L pri višini krošnje 3 m). Pri 
odmerku 20 mL/hL to pomeni 300 mL pripravka/ha, kar je najvišji dovoljen odmerek pri enem 
tretiranju breskev.   

-  trti za pridelavo vinskega in namiznega grozdja za zatiranje križastega grozdnega sukača 
(Lobesia botrana) in pasastega grozdnega sukača (Eupoecilia ambiguella) v odmerku 15 
mL/hL. Tretira se  v času po odlaganju jajčec oziroma  v skladu z  napovedjo opazovalno-
napovedovalne službe. Na trti za pridelavo vinskega in namiznega grozdja je dovoljeno eno 
tretiranje v eni rastni sezoni od začetka cvetenja dalje.  

Izhodiščna poraba vode znaša 500 L na višinski meter zelene stene oziroma 1000 L na hektar 
vinograda. Pri odmerku 15 mL/hL to pomeni 150 mL pripravka/ha, kar je najvišji dovoljen 
odmerek pri enem tretiranju vinograda. 

-  krompirju za zatiranje koloradskega hrošča (Leptinotarsa decemlineata) v odmerku 0,06 L/ha. 
Tretira se v času po odlaganju jajčec oziroma v skladu z napovedjo opazovalno-napovedovalne 
službe. Dovoljeni sta dve tretiranji v eni rastni dobi v časovnem intervalu 21 dni. Tretira se ob 
porabi vode 300 - 600 L/ha (3 - 6 L na 100 m

2 
); 

-    na paradižniku na prostem in v rastlinjakih za zatiranje paradižnikovega molja (Tuta absoluta),  
južne plodovrtke (Helicoverpa armigera), sovk vrste Spodoptera exigua in Spodoptera littoralis 
ter glagolke (Autographa gamma) v odmerku 175 mL/ha. Dovoljeni sta dve tretiranji v rastni 
dobi v časovnem intervalu 7 do 10 dni, od fenološke faze ko je razvit peti list na glavnem 
poganjku (BBCH 15), do popolnega zorenja plodov (BBCH 89 – zrel plod), ob upoštevanju 
karence za paradižnik, ki znaša 3 dni.  Tretira se v času  odlaganja jajčec oziroma takoj, ko se iz 
jajčec začnejo izlegati prve ličinke. Ker gre za kontaktni insekticid je treba izvesti tretiranje še 
preden se ličinke zavrtajo v liste oziroma plodove paradižnika. Paradižnikovega molja se prvič  
tretira ob pojavu rovov na listih paradižnika oziroma v času povečanega ulova metuljčkov na 
feromonske pasti. 

 



OPOZORILA: Tretiranje s sredstvom CORAGEN se odsvetuje v primeru bližajočih se padavin. 
Izogibati se je potrebno tretiranju med cvetenjem. V primeru mešanja z drugimi sredstvi je potrebno 
upoštevati najdaljši časovni interval med tretiranji.  

Antirezistenčna strategija: Z namenom preprečiti razvoj rezistence, je na vinski trti dovoljeno le eno 
tretiranje v rastni dobi, na vseh ostalih gojenih rastlinah, na katerih se sme uporabljati CORAGEN sta 
dovoljeni dve tretiranji v rastni dobi. V primeru, ko je potrebno na isti površini oziroma na isti gojeni 
rastlini izvesti več tretiranj letno, je potrebno uporabiti sredstva z drugačnim mehanizmom  delovanja 
kot ga ima CORAGEN. 

 

KARENCA: 30 dni za vinsko grozdje, 14 dni za jabolka, hruške, breskve, nektarine in krompir, 3 dni 

za namizno grozdje in paradižnik. 

MEJNA VREDNOST OSTANKOV: Mejne vrednosti ostankov v oziroma na živilih in kmetijskih 

pridelkih  za aktivno snov klorantraniliprol  za jabolka, hruške, breskve, nektarine, krompir, vinsko ter 

namizno grozdje so v skladu s predpisi o mejnih vrednostih ostankov v oziroma na živilih in 

kmetijskih pridelkih. 

3. NEVARNOST ZA ZDRAVJE LJUDI IN OKOLJE  

 

Sredstvo CORAGEN se označi in razvrsti kot: 

N        Okolju nevarno. 

R50/53 Zelo strupeno za vodne organizme / lahko povzroči dolgotrajne škodljive učinke na vodno 

okolje. 

S2 Hraniti izven dosega otrok. 

S13 Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil. 

S20/21 Med uporabo ne jesti, ne piti in ne kaditi. 

S46 Če pride do zaužitja, takoj poiskati zdravniško pomoč in pokazati embalažo ali etiketo. 

 Vsebuje Proxel GXL. Lahko povzroči alergijsko reakcijo. 

 Sredstvo je nevarno za čebele. 

 

Proizvajalec je dolžan, da nevarnost sredstva vidno označi na etiketi in v navodilu za uporabo. Oznake 

za nevarnost sredstva na etiketi mora proizvajalec uskladiti z vsakokratnimi spremembami v 

zakonodaji, odločitvami pristojnih organov EU za razvrščanje, novimi spoznanji in manjšimi 

spremembami, ki nastanejo po izdaji te odločbe. Proizvajalec mora o spremembi obvestiti pristojni 

organ. 

OPOZORILA: Sredstvo je nevarno za čebele. Zaradi zaščite vodnih organizmov je treba pri tretiranju 

jablan, hrušk in breskev upoštevati netretiran varnostni pas 40 m tlorisne širine od meje brega voda 1. 

in 2. reda. Zaradi zaščite vodnih organizmov je treba pri tretiranju trte in paradižnika upoštevati 

netretiran varnostni pas 15 m tlorisne širine od meje brega voda 1. in 10 m tlorisne širine od meje 

brega voda 2. reda. Zaradi zaščite vodnih organizmov je treba pri tretiranju krompirja upoštevati 

netretiran varnostni pas 15 m tlorisne širine od meje brega voda 1. reda in 5 m tlorisne širine od meje 

brega voda 2. reda 

MEDICINSKI UKREPI OB NEZGODI:  

Splošni ukrepi: Prizadeto osebo se čim prej  umakne iz kontaminiranega območja na svež zrak oziroma 

v dobro prezračen prostor, se jo zavaruje pred mrazom in vročino ter se ji zagotovi osnovne življenjske 

funkcije. Pokliče se zdravnika in se mu pokažemo embalažo in/ali navodilo za uporabo pripravka.  



Pri zaužitju: Usta se spere z vodo. Bruhanja se ne izziva. Ponesrečeni naj popije 2 dl vode. Osebi z 

moteno zavestjo se ne daje piti ničesar, niti se ne izziva bruhanja. Pokličemo zdravnika. 

Pri stiku s kožo: Odstrani se  kontaminirano obleko in obutev, kožo  se temeljito spere z vodo in 

milom.  

Pri stiku z očmi: S palcem in kazalcem se razpre očesni veki in oči temeljito spere  s čisto  vodo. Če 

draženje oči ne mine, se je potrebno posvetovati z zdravnikom ali okulistom. 

Pri vdihavanju: Ravnati se je potrebno v skladu s splošnimi ukrepi. 

Navodilo zdravniku:  Zagotoviti in vzdrževati je potrebno osnovne življenjske funkcije. Zdravljenje je 

simptomatično. Specifičnega antidota ni. 

 


